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Lectori Salutem! 

 

Tisztelt Olvasó! 

A főszerkesztővel és szerkesztőbizottsági tagokkal együtt a folyóirat indulásakor magunk sem 

gondoltuk volna, hogy ilyen sikeres tudományos kiadvány felett fogunk majd gyámkodni. 

Annak ténye, hogy a Bűnözésföldrajzi Közlemények immár a negyedik évfolyamába lépett, a 

Criminal Geographical Journal című folyóirat pedig öt esztendős lett, arról árulkodik, hogy a 

tudományterület művelése iránt egyre több kutató lelkesedik. Az eddigi kiadványokat övező 

érdeklődés csak megerősített bennünket abban, hogy a bűnözésföldrajz iránt elhivatottságot 

érző szakemberek, kutatók, tanárok, hallgatók számára továbbra is biztosítani kell egy 

tudományosan és szakmailag is hiteles és színvonalas megjelenési platformot.  Mindemellett 

munkatársaimmal már elindítottuk a folyamatot annak érdekében, hogy a folyóirat a 

nemzetközi tudományos életben is elismertséget kapjon, ehhez a megfelelő besorolásokat 

elnyerje, illetőleg megkapja a rangjához illő minősítéseket.  

Jelen lapszámunk ismét jól demonstrálja, hogy a bűnözésföldrajz mennyire széles körű kutatási 

lehetőségekkel kecsegtet, különösen kitűnő táptalaját nyújtja az interdiszciplináris 

megközelítéseknek. Ennél fogva a hagyományos bűnügyi tudományok mellett szinte bármely 

tudományterület kapcsolódása érdekes és innovatív eredmények hordozhat. 

Bízunk abban, hogy ezen tanulmányok is megmutatják, hogy a bűnözésföldrajz „határtalan” 

tudomány, és másokat is arra motivál, hogy a bűnözés földrajzi dimenzióit érintő elmélyedt 

kutatásokba vágjanak bele. 

Örömmel számolhatok be arról, hogy az elmúlt hetek során folyamatosan és töretlenül érkeznek 

a tanulmányok a folyóirat szerkesztőségének postafiókjába, így most már komoly kihívást 

jelent, hogy a színvonalasabbnál színvonalasabb tanulmányok közül melyeket helyezzünk el az 

aktuális számban. Tudományosan képzett, és a szakterületen komoly publikációs tapasztalattal 

rendelkező kollégáim részletes és alapos lektorálás után adnak útmutatást a szerzőknek, ezzel 

is segítve a formai és tartalmi szempontból egyaránt kifogástalan tanulmányok elkészítését.  

A Bűnözésföldrajzi Szövetségben a folyóiratok szerkesztése mellett komoly figyelmet 

fordítunk a tudományos terület népszerűsítésére. Örömmel számolhatok be róla, hogy az év 

első felében sikeresen lezajlott egy angol és egy magyar nyelvű bűnözésföldrajzi verseny, ahol 

az előbbire már külföldi résztvevők is neveztek.  

Amennyiben bármilyen észrevétele vagy javaslata van a folyóirattal kapcsolatban, úgy kérjük, 

hogy azt írja meg a szerkesztőbizottság részére! 

A folyóirat olvasásához kellemes időtöltést kívánok!       

                                                                                           Vári Vince 

                                                                                Szerkesztőbizottsági tag 

a Nemzetközi Bűnözésföldrajzi Szövetség alelnöke 
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